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立法院第8屆第8會期內政委員會第3次全體委員會議議事錄 

時間：104 年 9月 30 日（星期三）上午 9時 3分至 12 時 

                               下午 2時 31 分至 4時 47 分 

地  點：本院紅樓 202 會議室 

出席委員：盧嘉辰  莊瑞雄  邱文彥  周倪安  段宜康  李俊俋 

陳其邁  張慶忠  陳怡潔  姚文智  鄭天財  吳育昇 

徐志榮     

委員出席 13 人 

列席委員：江啟臣  羅淑蕾  李昆澤  陳明文  黃偉哲  許添財 

盧秀燕  李桐豪  林德福  羅明才  蕭美琴  江惠貞 

李貴敏  吳育仁  葉宜津  孔文吉  蔣乃辛  管碧玲 

邱志偉  何欣純  蘇清泉  簡東明  潘維剛  賴振昌 

葉津鈴 高金素梅 陳亭妃  陳歐珀  劉櫂豪  楊麗環 

林滄敏  楊瓊瓔 

委員列席 32 人 

請假委員:陳超明 

委員請假 1人 

列席官員： 

上午議程 

客家委員會主任委員                         劉慶中 

副主任委員                       鍾萬梅 

副主任委員                       范佐銘 

主任秘書                         廖育珮 

綜合規劃處處長                   江清松 

文化教育處處長                   孫于卿 

產業經濟處處長                   吳克能 

傳播行銷處處長                   游進忠 

秘書室主任                       黃順意 

人事室主任                       李花書 

主計室主任                       葉月津 
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政風室主任                       吳家興 

客家文化發展中心主任             范雪景 

下午議程 

行政院海岸巡防署署長                       王崇儀 

 政務副署長                 尤明錫 

 常務副署長                 鄭樟雄 

 常務副署長                 陳世傑 

 主任秘書                   胡意剛 

 企劃處處長                 蔡長孟 

 巡防處處長                 張忠龍 

 情報處處長                 林欽隆 

 後勤處處長                 蔡麗仙 

 通電資訊處處長             王永萍 

 人事處處長                 蔡英良 

 主計處處長                 李朝元 

 政風處處長                 徐錫祥 

 秘書室主任                 李  皓 

 勤務指揮中心主任           謝慶欽 

 教育訓練中心執行長         施義哲 

 法規會執行秘書             胡清竣 

 海洋巡防總局總局長         龔光宇 

 海岸巡防總局總局長         許績陵 

 北部地區巡防局局長  郭憲武 

 中部地區巡防局局長  聶嘉馨 

 南部地區巡防局局長  劉國列 

 東部地區巡防局局長  童盛雄 

行政院主計總處公務預算處專門委員           曾煥棟 

主    席：段召集委員宜康 

專門委員：張禮棟 

主任秘書：鄭光三 

紀    錄：簡任秘書    賈北松 
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    簡任編審    周志聖 

    科    長    吳人寬 

          專    員    喻  珊 

報告事項 

宣讀上次會議議事錄。 

決定：確定。 

 

上午議程 

邀請客家委員會主任委員劉慶中率同所屬列席報告業務概況，並備

質詢。（上午會議計有委員盧嘉辰、莊瑞雄、段宜康、李俊俋、陳

其邁、周倪安、邱文彥、陳怡潔、劉櫂豪、姚文智、許添財等 11 人

提出質詢，均經客家委員會主任委員劉慶中及所屬即席答復說明；

另有委員吳育昇、江啟臣、張慶忠等提出書面質詢列入公報紀錄，

請客家委員會另以書面答復。） 

決定： 

  一、報告及詢答完畢。 

二、委員質詢未及答復部分或要求提供之說明資料，請客家委員

會儘速以書面答復。 

 

下午議程 

邀請行政院海岸巡防署署長王崇儀率同所屬列席報告業務概況，並

備質詢。 

（下午會議由行政院海岸巡防署署長王崇儀進行綜合報告，計有委

員盧嘉辰、莊瑞雄、李俊俋、段宜康、陳其邁、鄭天財、周倪安、

邱文彥等 8人提出質詢，均經行政院海岸巡防署署長王崇儀及所屬

即席答復說明；另有委員吳育昇、張慶忠、陳怡潔、姚文智出書面

質詢列入公報紀錄，請行政院海岸巡防署另以書面答復。。） 

決定： 

一、報告及詢答完畢。 

二、委員質詢未及答復部分或要求提供之說明資料，請行政院海岸
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巡防署儘速以書面答復。 

 

討論事項 

處理行政院海岸巡防署函，為海洋巡防總局 104 年度「海洋巡防業

務」預算繼續凍結 1,000 萬元，俟提出報告後始得動支乙案，請安

排報告，請查照案。 

決議：另定期處理（併 105 年度預算審查時處理）。 

 

散會 

 


